
O TΡΟΦΙΚΟΣ ΟΡΟΣ SPEED ΠΕΡΙΕΧΕΙ

Μια ομάδα επιλεγμένων ΑΜΙΝΟΞΕΩΝ (Βαλίνη, Λευκίνη, Ισολευκίνη,
Φαινυλαλανίνη, Θρεονίνη, Μεθειονίνη, Θρυπτοφάνη, Λυσίνη), πλούσια
ΧΟΥΜΙΚΑ ΟΞΕΑ, IΧΝΟΣΤΟΙΧΕΙΑ (B, Co, Cu, Fe, Mn, Mo, Zn), Κύρια
Ανόργανα Θρεπτικά στοιχεία (Ν, Κ), ΒΟΡΙΟ (Β) ή ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟ

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

TΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΠΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Τ.Κ. 570 03, Τηλ. 2310 702347-702369-701606, Fax. 2310 702575, www.ledra.gr, mail@ledra.gr

Υγρός Τροφικός Ορός για την πρωϊμηση της συγκομιδής, την ανάρρωση από οποιαδήποτε δύσκολη
κατάσταση, αντίξοες συνθήκες και τη μείωση της καρπόπτωσης. Διασυστηματικό λίπασμα υψηλής
τεχνολογίας. Ελεγμένο, Πιστοποιημένο, με Άδεια κυκλοφορίας.

SPEED (Β) ΒΟΡΙΟΥ: πρωιμότητα, ανάρρωσηαπό σοκ, εξάλειψηκαρπόπτωσης.
SPEED (Zn) ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟΥ: πρωιμότητα, ανάρρωση από σοκ.

ΥΓΡΟΣ ΤΡΟΦΙΚΟΣ ΟΡΟΣ, ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟΣ ΒΙΟΔΙΕΓΕΡΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΡΠΟΠΤΩΣΗΣ. 

Εφαρμογή τους διαφυλλικά (με ψεκασμό) ή / και μέσω του συστήματος υδρολίπανσης.
Διαφυλλικά: 1-4 κιλά/1000 κιλά Η2Ο Υδρολίπανση: 2-6 κιλά/στρέμμα

Οι παραπάνω ποσότητες αφορούν σε όλες τις καλλιέργειες. Το προϊόν εφαρμόζεται σε όλα τα στάδια
ανάπτυξης της καλλιέργειας.

Για την επίτευξη πρωιμότητας: Συνίστανται τουλάχιστον 3 ψεκασμοί – σε κάθε βασικό στάδιο ανάπτυξης της
καλλιέργειας (ανάπτυξη, ανθοφορία, καρποφορία). Οι παραπάνω ποσότητες μπορούν να εφαρμόζονται
διαφυλλικά ή με υδρολίπανση κάθε 7-10 ημέρες.

Για τη μείωση/εξάλειψη της καρπόπτωσης εφαρμογή του SPEED(B):
Συνίστανται 2 ψεκασμοί διαφυλλικά (3-6 κιλά/1000 κιλά Η2Ο)
1ος: Λίγες ημέρες πριν την ανθοφορία έως και το 10% της ανθοφορίας. 2ος: Στην πτώση πετάλων.

Θρέφει το φυτό, εμπλουτίζοντάς το με Βόριο (Β) ή ΨΕΥΔΑΡΓΥΡΟ (Zn), Αμινοξέα και χουμικά συστατικά 
εξαιρετικά υψηλής θρεπτικής και βιολογικής αξίας. 

Διεγείρει τις φυσιολογικές λειτουργίες του φυτού, εμπλουτίζοντάς το με επιλεγμένα ανόργανα και 
οργανικά στοιχεία εξαιρετικά υψηλής θρεπτικής και βιολογικής αξίας.

Είναι διασυστηματικό και επιταχύνει όλα τα στάδια ανάπτυξης του φυτού προκαλώντας πρωιμότητα 
στην παραγωγή. Επιταχύνει την ανάπτυξη των ριζών, βλαστών και φύλλων.

Επιταχύνει την ωρίμανση, βελτιώνει το μέγεθος, τη γεύση και το χρώμα των καρπών.

Αποτελεί προϊόν υψηλής θρεπτικής αξίας, κατάλληλο για την αντιμετώπιση των «stress» των φυτών από 
διάφορες εδαφοκλιματικές συνθήκες ή μεταφύτευση.

Ενισχύει την ανθοφορία.

Βοηθά και στηρίζει την πλούσια καρποφορία.

Η συνδυαστική δράση του βορίου και των επιλεγμένων αμινοξέων μειώνει στο ελάχιστο την καρπόπτωση
{SPEED (B)}.

Εφαρμόζεται και διαφυλλικά καθώς το σκεύασμα δρα και διασυστηματικά.


